



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Πάρος 6 Οκτωβρίου 2014
Αρ. Πρωτ.: 14299

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ

Ταχ. Δ/ση: Παροικία Πάρος/844 00

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡ. ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ**



Πληροφορίες: Ν. Αποστολοπούλου
Τηλέφωνο: 22843 60114
FAX : 22840 22078
e-mail : grafeioprosopikou@paros.gr

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ - 646 -

ΘΕΜΑ: Αίτημα μετακίνησης υπαλλήλων από Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου στο Δήμο Πάρου

Ο Δήμαρχος Πάρου

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν.4257/2014 (ΦΕΚ 93/14.04.2014 τεύχος Α') «Επείγουσες ρυθμίσεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών» σχετικά με τη μετακίνηση υπαλλήλου από Δήμο σε νομικά πρόσωπα ή ιδρύματα του ίδιου δήμου
2. ότι στις Διοικητικές Υπηρεσίες, τις Οικονομικές Υπηρεσίες, τις υπηρεσίες του Τμήματος Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης του Δήμου καθώς και στη Γραμματειακή υποστήριξη της Δ/σης Πολεοδομικού Σχεδιασμού, Υπηρεσίας Δόμησης και Περιβάλλοντος, υπηρετεί αριθμός υπαλλήλων που λόγω του υπέρογκου φόρτου εργασίας αδυνατούν να αντεπεξέλθουν στις άμεσες υπηρεσιακές ανάγκες οι οποίες συνίσταται για τις **Διοικητικές Υπηρεσίες** στη λειτουργία υποστήριξης των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π. Κοινωνικής Πρόνοιας, Λιμενικό Ταμείο, Σχολικές Επιτροπές, τα οποία στερούνται παντελώς προσωπικού και τη γραμματειακή υποστήριξη των Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, για τις **Οικονομικές Υπηρεσίες** στην ενίσχυση του Λογιστηρίου, του Γραφείου Προϋπολογισμού και του Γραφείου Εσόδων, και για τις **υπόλοιπες υπηρεσίες** στη λειτουργία και διεκπεραίωση των νέων αρμοδιοτήτων που μεταφέρθηκαν με τον Ν. 3852/2010 (αδειοδοτήσεις, πολεοδομία κ.λ.π. αρμοδιότητες) και οι οποίες δεν συνοδεύθηκαν από την αντίστοιχη μεταφορά προσωπικού.
3. Την ανάγκη ενίσχυσης του συνεργείου της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών με ένα εργάτη γενικών καθηκόντων λόγω της αποδυνάμωσης της υπηρεσίας μετά την αποχώρηση 3 τεχνικών.

4. Τις σχετικές εισηγήσεις των αρμοδίων προϊσταμένων, την από 13-8-2014 Εισηγήση του Τμήματος Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού σχετικά με τις ανάγκες στελέχωσης των υπηρεσιών (18 άτομα διοικητικό & οικονομικό προσωπικό).
5. Την Έκθεση αξιολόγησης δομών και λειτουργίας του Δήμου Πάρου που συντάξε η εταιρεία Σ. Καραγιάνης μ. Ε.Π.Ε. και η οποία προσδιορίζει τις ανάγκες στελέχωσης του Δήμου με είκοσι πέντε (25) άτομα διαφόρων ειδικοτήτων).
6. Τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Πάρου.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Αιτούμεθα την μετακίνηση τεσσάρων (4) υπαλλήλων κατηγορίας ΠΕ, ΤΕ ή ΔΕ, ειδικότητας Διοικητικού-Οικονομικού και ενός (1) υπαλλήλου κατηγορίας ΥΕ ειδικότητας Εργατών από το Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης, Αποχέτευσης Πάρου (ΔΕΥΑΠ) στο Δήμο Πάρου για χρονικό διάστημα έως 2 έτη με δυνατότητα παράτασης για 2 έτη ακόμη, προκειμένου να καλυφθούν οι άμεσες υπηρεσιακές ανάγκες των υπηρεσιών, οι οποίες συνίστανται για τις **Διοικητικές Υπηρεσίες** στη λειτουργία υποστήριξης των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π. Κοινωνικής Πρόνοιας, Λιμενικό Ταμείο, Σχολικές Επιτροπές, τα οποία στερούνται παντελώς προσωπικού, την γραμματειακή υποστήριξη των Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, για τις **Οικονομικές Υπηρεσίες** στην ενίσχυση του Λογιστηρίου, του Γραφείου Προϋπολογισμού, του Γραφείου Εσόδων, και για τις **υπόλοιπες υπηρεσίες** στη λειτουργία και διεκπεραίωση των νέων αρμοδιοτήτων που μεταφέρθηκαν με τον Ν. 3852/2010 (αδειοδοτήσεις, πολεοδομία κ.λ.π. αρμοδιότητες) και οι οποίες δεν συνοδεύονταν από την αντίστοιχη μεταφορά προσωπικού καθώς και στην ανάγκη ενίσχυσης του συνεργείου της **Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών** με ένα εργάτη γενικών καθηκόντων λόγω της αποδυνάμωσης της υπηρεσίας μετά την αποχώρηση 3 τεχνικών.

Ο Δήμαρχος Πάρου

Μάρκος Ι. Κωβαίος